
Ðàñïðåäåëèòåëü äâóõïîçèöèîííûé
âçðûâîçàùèùåííûé ÐÄÂ-2Ì

Êîä ÎÊÏ 42 1892
Êîä ÒÍ ÂÝÄ 8481 80 990 0

Íàçíà÷åíèå, èñïîëíåíèå è ïðèíöèï äåéñòâèÿ

Ðàñïðåäåëèòåëü äâóõïîçèöèîííûé âçðûâîçàùèùåííûé ÐÄÂ-2Ì ñ óñëîâíûì ïðîõîäîì
Äó = 6 ìì ïðåäíàçíà÷åí äëÿ óïðàâëåíèÿ ïíåâìàòè÷åñêèìè ïîâîðîòíûìè ïðèâîäàìè è
öèëèíäðàìè â àâòîìàòèçèðîâàííûõ ñèñòåìàõ óïðàâëåíèÿ òåõíîëîãè÷åñêèìè ïðîöåññàìè.

Ðàñïðåäåëèòåëü ñîîòâåòñòâóåò âñåì òðåáîâàíèÿì «Îáùèõ ïðàâèë âçðûâîáåçîïàñíîñòè
äëÿ âçðûâîïîæàðîîïàñíûõ õèìè÷åñêèõ, íåôòåõèìè÷åñêèõ è íåôòåïåðåðàáàòûâàþùèõ ïðîèç-
âîäñòâ» ÏÁ 09-540-03 è ïðèãîäåí äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ â ñèñòåìàõ ïðîòèâîàâàðèéíîé àâòîìàòè-
÷åñêîé çàùèòû (ÏÀÇ).

Ðàñïðåäåëèòåëü èìååò óðîâåíü âçðûâîçàùèòû «âçðûâîáåçîïàñíûé», âèä âçðûâîçàùèòû
«âçðûâîíåïðîíèöàåìàÿ îáîëî÷êà» ïî ÃÎÑÒ Ð 51330.1, ìàðêèðîâêó âçðûâîçàùèòû 1ExdIICT5
ïî ÃÎÑÒ Ð 51330.0.

Ðàñïðåäåëèòåëü ìîæåò óñòàíàâëèâàòüñÿ âî âçðûâîîïàñíûõ çîíàõ êëàññîâ 1, 2 ñîãëàñíî
ÃÎÑÒ Ð 51330.13, «Ïðàâèëàì óñòðîéñòâà ýëåêòðîóñòàíîâîê» ÏÓÝ ãë. 7.3 è äðóãèì íîðìàòèâíî-òåõ-
íè÷åñêèì äîêóìåíòàì, îïðåäåëÿþùèì ïðèìåíÿåìîñòü ýëåêòðîîáîðóäîâàíèÿ âî âçðûâî-
îïàñíûõ çîíàõ.

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè:
— òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåãî âîçäóõà îò ìèíóñ 50 äî ïëþñ 70 °Ñ;
— àòìîñôåðíîå äàâëåíèå îò 84 äî 106,7 êÏà (îò 630 äî 800 ìì ðò. ñò.);
— îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü âîçäóõà äî 100 % ïðè 30 °Ñ è áîëåå íèçêèõ òåìïåðàòóðàõ

ñ êîíäåíñàöèåé âëàãè.
Ñòåïåíü çàùèòû îò ïðîíèêíîâåíèÿ òâåðäûõ ïðåäìåòîâ è âîäû — IP65 ïî ÃÎÑÒ 14254.
Ðàñïðåäåëèòåëü â çàâèñèìîñòè îò íàïðÿæåíèÿ ýëåêòðè÷åñêîãî ïèòàíèÿ, ýëåêòðî- è ïíåâìî-

ìîíòàæà âûïóñêàåòñÿ â èñïîëíåíèÿõ, óêàçàííûõ â òàáëèöå.
Êîíñòðóêòèâíîå èñïîëíåíèå ðàñïðåäåëèòåëÿ — íîðìàëüíî çàêðûòûé (òîê îòêðûâàåò).
Ðàñïðåäåëèòåëü ñîñòîèò èç ðàñïðåäåëèòåëüíîãî óñòðîéñòâà è óïðàâëÿþùåãî óñòðîéñòâà.

Âèä óïðàâëåíèÿ — ýëåêòðîìàãíèòíûé.
Ïðèíöèï äåéñòâèÿ ðàñïðåäåëèòåëÿ àíàëîãè÷åí ïðèíöèïó äåéñòâèÿ ðàñïðåäåëèòåëÿ

ÐÄÂ-2À.
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ÐÄÂ-2Ì-01 220 ïåðåìåííîãî òîêà

Êëåììíàÿ
êîëîäêà
ïîä âèíò

Òðóáà G1/2-B
ÃÎÑÒ 6357

—

1

ÐÄÂ-2Ì-02 110 ïîñòîÿííîãî òîêà

ÐÄÂ-2Ì-03 48 ïîñòîÿííîãî òîêà

ÐÄÂ-2Ì-04 24 ïîñòîÿííîãî òîêà

ÐÄÂ-2Ì-05 220 ïåðåìåííîãî òîêà

Êëåììíàÿ
êîëîäêà

ñ ïðóæèííûì
çàæèìîì

ÐÄÂ-2Ì-06 110 ïîñòîÿííîãî òîêà

ÐÄÂ-2Ì-07 48 ïîñòîÿííîãî òîêà

ÐÄÂ-2Ì-08 24 ïîñòîÿííîãî òîêà

ÐÄÂ-2Ì-09 220 ïåðåìåííîãî òîêà

Êëåììíàÿ
êîëîäêà
ïîä âèíò

Ìåòàëëîðóêàâ 2

ÐÄÂ-2Ì-10 110 ïîñòîÿííîãî òîêà

ÐÄÂ-2Ì-11 48 ïîñòîÿííîãî òîêà

ÐÄÂ-2Ì-12 24 ïîñòîÿííîãî òîêà

ÐÄÂ-2Ì-13 220 ïåðåìåííîãî òîêà

Êëåììíàÿ
êîëîäêà

ñ ïðóæèííûì
çàæèìîì

ÐÄÂ-2Ì-14 110 ïîñòîÿííîãî òîêà

ÐÄÂ-2Ì-15 48 ïîñòîÿííîãî òîêà

ÐÄÂ-2Ì-16 24 ïîñòîÿííîãî òîêà

ÐÄÂ-2Ì-17 220 ïåðåìåííîãî òîêà

Êëåììíàÿ
êîëîäêà
ïîä âèíò

Òðóáà G1/2-B
ÃÎÑÒ 635

ÀÒ 051

...ÀÒ 601

3

ÐÄÂ-2Ì-18 110 ïîñòîÿííîãî òîêà

ÐÄÂ-2Ì-19 48 ïîñòîÿííîãî òîêà

ÐÄÂ-2Ì-20 24 ïîñòîÿííîãî òîêà

ÐÄÂ-2Ì-21 220 ïåðåìåííîãî òîêà

Êëåììíàÿ
êîëîäêà

ñ ïðóæèííûì
çàæèìîì

ÐÄÂ-2Ì-22 110 ïîñòîÿííîãî òîêà

ÐÄÂ-2Ì-23 48 ïîñòîÿííîãî òîêà

ÐÄÂ-2Ì-24 24 ïîñòîÿííîãî òîêà

ÐÄÂ-2Ì-25 220 ïåðåìåííîãî òîêà

Êëåììíàÿ
êîëîäêà
ïîä âèíò

Ìåòàëëîðóêàâ 4

ÐÄÂ-2Ì-26 110 ïîñòîÿííîãî òîêà

ÐÄÂ-2Ì-27 48 ïîñòîÿííîãî òîêà

ÐÄÂ-2Ì-28 24 ïîñòîÿííîãî òîêà

ÐÄÂ-2Ì-29 220 ïåðåìåííîãî òîêà

Êëåììíàÿ
êîëîäêà

ñ ïðóæèííûì
çàæèìîì

ÐÄÂ-2Ì-30 110 ïîñòîÿííîãî òîêà

ÐÄÂ-2Ì-31 48 ïîñòîÿííîãî òîêà

ÐÄÂ-2Ì-32 24 ïîñòîÿííîãî òîêà



Êîíñòðóêöèÿ ðàñïðåäåëèòåëÿ ïðåäóñìàòðèâàåò åãî ðó÷íîå âêëþ÷åíèå.
Ãàáàðèòíûå è óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû ïðèâåäåíû íà ðèñ. 1, ðèñ. 2, ðèñ. 3, ðèñ. 4.
Ïðèìåð çàïèñè îáîçíà÷åíèÿ ðàñïðåäåëèòåëÿ íà íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ 220 Â ïåðåìåííîãî

òîêà ïðè çàêàçå è â äîêóìåíòàöèè äðóãîé ïðîäóêöèè:
«Ðàñïðåäåëèòåëü äâóõïîçèöèîííûé âçðûâîçàùèùåííûé ÐÄÂ-2Ì-01 5Ä2.954.059 ÒÓ».

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Äèàïàçîí ðàáî÷èõ äàâëåíèé — îò 0,1 äî 0,8 ÌÏà (îò 1,0 äî 8,0 êãñ/ñì
2
).

Óñëîâíûé ïðîõîä Äó = 6 ìì.
Ïðîïóñêíàÿ ñïîñîáíîñòü Êv = 0,7 ì

3
/÷.

Äèàïàçîí ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð — îò ìèíóñ 50 äî ïëþñ 70 °C.
Ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü — íå áîëåå 7 Âò èëè 7 Â⋅À.
Ñðåäíÿÿ íàðàáîòêà äî îòêàçà — íå ìåíåå 292000 ÷.
Ñðåäíèé ïîëíûé ñðîê ñëóæáû — 12 ëåò.
Ðåñóðñ ðàñïðåäåëèòåëÿ — 1⋅10

6
öèêëîâ ñðàáàòûâàíèé.

Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû — íå áîëåå 135×95×50 ìì.
Ìàññà — íå áîëåå 1,2 êã.

Ìîíòàæ è ýêñïëóàòàöèÿ

Ðàñïðåäåëèòåëü óñòàíàâëèâàþò âî âçðûâîîïàñíûõ çîíàõ íåïîñðåäñòâåííî ó ïíåâìîïðèâî-
äà, ïðè ýòîì ñëåäóåò ðóêîâîäñòâîâàòüñÿ ãë. 3.4 «Ýëåêòðîóñòàíîâêè âî âçðûâîîïàñíûõ çîíàõ»
ÏÝÝÏ, äåéñòâóþùèìè «Ïðàâèëàìè óñòðîéñòâà ýëåêòðîóñòàíîâîê» ÏÓÝ è äðóãèìè
íîðìàòèâíî-òåõíè÷åñêèìè äîêóìåíòàìè, îïðåäåëÿþùèìè ïðèìåíÿåìîñòü ýëåêòðîîáîðóäîâà-
íèÿ âî âçðûâîîïàñíûõ çîíàõ.

Ðàñïðåäåëèòåëü äîëæåí áûòü ñìîíòèðîâàí íà ìåñòå ýêñïëóàòàöèè è çàçåìëåí êàê ñ ïîìî-
ùüþ âíóòðåííåãî çàçåìëÿþùåãî çàæèìà, òàê è íàðóæíîãî, êîòîðûå äîëæíû áûòü âûïîëíåíû â
ñîîòâåòñòâèè ñ ÃÎÑÒ 21130. Íàðóæíûé çàçåìëÿþùèé çàæèì ðàñïðåäåëèòåëÿ íåîáõîäèìî
ñîåäèíèòü ñòàëüíîé øèíîé ñ îáùåé ëèíèåé çàçåìëåíèÿ.

Ââîäíîå óñòðîéñòâî ðàññ÷èòàíî íà ïðèìåíåíèå êàáåëÿ ìàðêè ÌÊØ 3×0,75 ÃÎÑÒ 10348 ñ
íàðóæíûì äèàìåòðîì 7,7 ìì.

Ìîíòàæ êàáåëÿ âåäåòñÿ â ãàçîâîé òðóáå äèàìåòðîì 1/2 äþéìà èëè â ìåòàëëîðóêàâå òèïà
ÐÇ-Ö-10 ÒÓ 22-5570-83, â çàâèñèìîñòè îò èñïîëíåíèÿ.

Ðàñïðåäåëèòåëè èñïîëíåíèé ÐÄÂ-2Ì-17... ÐÄÂ-2Ì-32 ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ óñòàíîâêè íåïî-
ñðåäñòâåííî íà ïðèâîäàõ (ñì. òàáëèöó) ñ èñïîëüçîâàíèåì êîìïëåêòîâ ìîíòàæíûõ ÷àñòåé, ïî-
ñòàâëÿåìûõ ñ èçäåëèÿìè.

Ìîíòàæ ïíåâìàòè÷åñêèõ ëèíèé ðàñïðåäåëèòåëÿ ïðîèçâîäèòñÿ ñ èñïîëüçîâàíèåì ìåòàëëè-
÷åñêèõ è ïîëèýòèëåíîâûõ òðóáîê, ðàññ÷èòàííûõ íà ðàáî÷åå äàâëåíèå íå ìåíåå 0,8 ÌÏà
(8,0 êãñ/ñì

2
).

Âñå òåõíè÷åñêèå ñðåäñòâà, óñòàíàâëèâàåìûå â ëèíèè ïèòàíèÿ ðàñïðåäåëèòåëÿ, äîëæíû
èìåòü óñëîâíûé ïðîõîä íå ìåíåå 6 ìì. Ïðè íåñîáëþäåíèè ýòèõ óñëîâèé ðàñïðåäåëèòåëü áóäåò
íåðàáîòîñïîñîáåí â îáëàñòè ìàëûõ äàâëåíèé îò 0,1 äî 0,3 ÌÏà (îò 1,0 äî 3,0 êãñ/ñì

2
).

Êîìïëåêòíîñòü

Â êîìïëåêò ïîñòàâêè âõîäÿò:
— ðàñïðåäåëèòåëü äâóõïîçèöèîííûé âçðûâîçàùèùåííûé ÐÄÂ-2Ì (èñïîëíåíèå ïî çàêàçó) ......1øò.
— êîìïëåêò èíñòðóìåíòà è ïðèíàäëåæíîñòåé....................................................................1 êîìïë.
— êîìïëåêò ìîíòàæíûõ ÷àñòåé (äëÿ èñïîëíåíèé ÐÄÂ-2Ì-17… ÐÄÂ-2Ì-32) ..................1 êîìïë.
— ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè ...............................................................................................1 ýêç.
— ýòèêåòêà...................................................................................................................................1 ýêç.
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